

25/14
И. Сибирск Крайком
ВКП(б) отдел печати
3 экз
801127

ОБЕСПЕЧЕНИЕ РУКОВОДСТВА ПАРТИИ ЕСТЬ САМОЕ ГЛАВНОЕ И САМОЕ ВАЖНОЕ ВО ВСЕЙ РАБОТЕ КОМСОМОЛА (Сталин)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Кем. гос. ун-та в ВКП(б), Горьковского и Горпрофсовета Зап-Сиб. края
23 МАРТА 1935 г.
№ 59—(3477)

ГЕРМАНСКИЕ ВООРУЖЕНИЯ И АНГЛИЙСКАЯ НОТА

Среди дипломатических документов, вышедших из под пера британских министров, нота «протеста», посланная английским правительством Германии займет особое место. Господин Гитлер при всей своей уверенности в том, что Лондон не выдаст, невидимому не мог надеяться на то, что вместо решительного тона протеста он получит всего только поборнейшую просьбу оградить свое здоровье от вмешательства стихийных сил, дать тем самым возможность английским министрам благополучно прибыть в Берлин.

Британские министры едут в Берлин после того, как германский фашизм разорвал лондонское соглашение. Они едут в Берлин, хотя совершенно очевидно, что база переговоров, намеченная в этом соглашении, перестала существовать. Следовательно переговоры в Берлине будут вестись на другой основе. На какой? Не будет ошибкой, если мы скажем, что действительная программа англо-германских переговоров была намечена еще до лондонского соглашения в январе этого года, во время пребывания в Берлине лорда Лотона и Аллена Хартивуда, возглавлявших сейчас в Англии кампанию и уступки и за англо-германское соглашение. Оба же представителя прибыли в Берлин и вели там переговоры с Гитлером по поручению весьма «высоко отечественных» английских кругов — именно Аллена Хартивуда.

Выступление тов. Антипина (секретарь Эйховского райкома ВЛКСМ)

ВЫДЕЛИТЬ В КАЧЕСТВЕ ПРИКРЕПЛЕННЫХ К КОМСОМОЛУ ПОЛИТИЧЕСКИ РАЗВИТЫХ КОММУНИСТОВ

Вопрос о партийном руководстве комсомолом на руднике поставлен на данном пленуме не случайно. В работе нашей комсомольской организации имеется много отрицательных моментов. Я хочу указать здесь на партийное руководство. Если раньше в решениях партийных организаций кое-что о комсомоле упоминалось, то сейчас в этом нет. На таких крупнейших шахтах, как Центральная, «Пионер», Северная партийное руководство комсомолом совершенно не чувствуется. Разве партийные организации не знают об указании тов. Сталина о том, что комсомолом нужно заниматься повседневно, что секретарями комсомольских коллективов нужно руководить не вообще, а конкретно.

В раз все в порядке мне делать нечего и уходит. Секретарь парткома шахты «Пионер» Карпов просто заявил: «Сам заниматься комсомолом некогда, вы сами взрослые люди и займитесь своими комсомольцами». Эти секретари парткомов забыли об указании тов. Эйхе, который в своей речи на февральском пленуме Крайкома сказал: «Чтобы наша смена вышла закаленной, боеготовой, для этого надо помогать им давать кадры, которые бы воспитывались, подготовились комсомольцев повседневно». На этом же пленуме тов. Эйхе осудил поведение тех, которые говорят: «Ваши комсомольцы что-то натворили. Ваши комсомольцы нахулиганили...»

наво, парторганизация не призвала к порядку такого секретаря. Относительно руководства со стороны районного комитета партии, в частности секретаря тов. Никитина, комсомолом — было. Он часто вызывал меня к себе, делал указания. Но плохо то, что он не вызывает своих инструкторов и секретарей парткомов и не спрашивает с них так, как с меня. Это было бы очень хорошо. На счет политучебы здесь выступали и докладчики и докладчицы, говорили, что с комсомольской учебой плохо, а о том, какие меры приняты с теми пропагандистами (из коммунистов), которые срывают учебу, никто не сказал. Вот пропагандист Семенов, он прямо заявляет: «Мне на семинаре комсомольских пропагандистов делать нечего, что вы, переучивать меня хотите». Занятие в школе он срывает. Партийная организация об этом знает, но никаких мер не приняла. Прона гандист Япатов (тоже коммунист) на занятиях в комсомольской школе просто лапты плетет, заворачивает двухчасовые лекции и парторганизация его не одерит.

Выступление тов. Полетаева (секретарь парткома ГРЭС)

Комсорган оказывать повседневную помощь

Я обследовал самостоятельно партийное руководство комсомолом на Северном руднике. Выяснилось, что там комсомольской работой партийный комитет не занимается. Верно, на одном заседании партийный комитет о работе комсомольской бригады не говорил.

Возвращая секретаря парткома ОРС Бородулина, он вместо руководства занимается командованием, руководит по телефону. Вызывает по телефону секретаря Шерстобова и говорит: «Приказано вечером пойти проворить там-то рабочие квартиры и доложить мне». Такой метод капиталистско-бюрократического руководства партией давно осужден. Он требует ограниченного бюрократического единения. Это свидетельствует о том, что партия работает плохо. Намум должен потребовать, чтобы вытеснил парторганизация после решения пленума больше уделяла внимания партийному руководству комсомолом.

И последнее, о чем я хотел сказать, это о городском руководстве. Тов. Бузов, когда посылал к нам бригаду, вероятно, надеялся, что она не только обследует работу, но и поможет нам устранить недостатки. Однако этого не было. Представитель горкома комсомола Бондаренко обвинил меня в том, что я хожу в бараки, где живет молодежь и требую от комсомольцев, чтобы они имели хороший костюм, едеколн и дуфур, я считаю, что это несерьезное отношение. Я здесь, на пленуме горкома партии прямо заявил, что мы добивались и будем добиваться, чтобы в ближайшее время наши комсомольцы ходили чисто и лучше всех. Главное, за что мы боремся — это за культурное и политическое воспитание комсомольцев и молодежи.

Конкурс шахт

Выдали сверх плана 400 тонн угля

Рабочие и инженерно-технические работники четвертого района Центральной шахты, ознакомившись с приказом тов. Орджоникидзе, включаются в третий Всесоюзный конкурс угольных шахт. Наш район сейчас по выполнению плана угольщики является передовым участком. За 20 дней марта нами выдано сверх плана 400 тонн угля. Мы имеем возможность работать еще лучше и досрочно выполнить годовую программу. Выдавая в третий конкурс, мы берем обязательство — годово вой план, в количестве 70 тысяч тонн, выполнить в 15 декабря 1935 года. Для того, чтобы успешно выполнить план, мы механизуем заблагодичные работы и забутровку зон. Полностью используем все отбойные и бурильные молотки, организуем социалистическое соревнование между бригадами и сменами. Все бригады закрепляем на определенном месте, забое.

По поручению рабочих четвертого района: Начальник Лихтер. Помощник Гавриленко. Ударники: Юрманов, Зотов, Шайдулин, Чаплыгин.

Десятник Сыван мешает уголь с породой

Сменный десятник третьего района Центральной шахты Сыван не борется за снижение содержания породы. 12 марта в третий смену он нагрузил вагон породы и старого леса, а сверху прикинул углем и отправил к отводу как высококачественный уголь. Когда подвезли вагон к отводу то обнаружилось, что в вагоне на 70 проц. породы, больших обрубков старых крепей.

А. Бублик.

В ОРДЕНОНОСНОМ КРАЕ ОТСТАЮЩИХ БЫТЬ НЕ ДОЛЖНО

Общегородское совещание финансово активного приветствует славных орденосцев края т.т. Эйхе и Грядиного. Трехтысячная армия финансовых ударников в прошлом году одержала большие победы на финансовом фронте, выполнив годовую план на 107 процентов. Собравшись 19 марта на совещание, мы детально выяснили причины ослабления работы на финансовом фронте в первом квартале этого года

и взяли обязательство во что бы то ни стало полностью выполнить финансовый план первого квартала. В орденосном крае, под руководством большевиков орденосцев, не должно быть отстающих районов на любом участке работы. По поручению совещания президиум: ХОЛИНОВИИ, ДЕМИДОВ, БУХАЛОВ, ДОЛГОВ, БАЕВА, СМОЛЕНЦЕВ, САМСИЛЕНКО

ПЛЕНУМА

Новиков, Гулявер, Голяков и Шерстобов. После трехчасового обсуждения вопроса о комсомоле с содержательным докладом о подгоне в весенне-летней кампании выступил заместитель секретаря горкома ВКП(б) тов. Марандин. Марандин доказал полную необходимость провести в этом году сев в более сжатые сроки и по качеству лучше прошлого года. Колхозы получили от государства 5700 центнеров семенной ссуды. Механическая сила увеличилась на 23 трактора. Вместе с этим указал на слабые места в подготовке к севу, подробно охарактеризовал плохую работу ряда колхозов, отметил имеющиеся трудности, недостатку кормов, плохое состояние в ряде колхозов тягловой силы. Указал на ряд попыток со стороны классово-чуждых и враждебных элементов сорвать подготовку к севу. Эти элементы пытаются всякого рода кулацкими разговорами срывать подготовку к севу и ослабить дисциплину в колхозных бригадах. Этой кулацкой деятельности должен быть нанесен решительный отпор.

В прениях по этому докладу выступили т.т. Сергеев, Дробнис, Чахлов, Сысоятина и секретарь горкома ВКП(б) т. Бузов. Выступление т. Бузова было встречено дружными аплодисментами. В своей речи т. Бузов дал большевистский анализ всех обсужденных на пленуме вопросов и призвал всю парторганизацию взяться по-больше вистки за реализацию решений февральского пленума Крайкома ВКП(б) и решения бюро Крайкома партии по Кемеровокомбинатстрою и добиться того, чтобы наш район, вы полнив производственные показатели в предстоящем севе, занял одно из передовых мест в крае. По организационному вопросу пленум ввел в свой состав (вместе с бывшими) т.т. Полянова, Уласевич, Бликина, Никольского, Конюнова, Черемных, Фокова, Чахлова. Пленум избрал дополнительно в состав бюро т.т. Полянова, Бликина и Уласевич и кандидатами в члены бюро т.т. Никольского и Аркуша. За ряд антипартийных действий по моему своей работы пленум вывел из своего состава Долбилова (Желдор). Пленум закончил работу поздно вечером 21 марта.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕХЭКЗАМЕН МАШИНИСТ ГРЭС ТАТАРЕНКО ГОСТЕХЭКЗАМЕН СДАЛ НА-ОТЛИЧНО

Лучший ударник тов. Татаренко — старший машинист цеха мощных паротурбин Кемеровской ГРЭС — первым сдал государственный технический экзамен. «Татаренко — лучший ударник техучебы» — такую дали оценку присутствующие рабочие на экзаменационной комиссии. На все вопросы, заданные комиссией, тов. Татаренко давал четкие и ясные ответы. В его ответах чувствовалось, что он хорошо изучил технику, что он хороший знаток своего дела. Тов. Татаренко рассказал комиссии порядок пуска и остановки паротурбин, он объяснил всю схему маслопровода и подробно остановился на принципах работы агрегатов, разъяснил до малейших тонкостей все процессы и устройство механизмов. Гостехэкзамен тов. Татаренко сдал непосредственно у агрегата. После совещания комиссия дает оценку: «Считать государственный технический экзамен тов. Татаренко сдавшим на отлично». Упорной работой по повышению своей квалификации, овладением техникой тов. Татаренко стал передовым ударником, высококвалифицированным рабочим на Кемеровской районной государственной электрической станции.

НА УГЛЕПЕРЕГОНКЕ 190 РАБОЧИХ НЕ ОХВАЧЕНЫ ГОСТЕХЭКЗАМЕНОМ

С проведением гостехэкзамена на углеперегонном заводе далеко обстоит плохо. Приказ начальника завода — с 27 февраля приступать к сдаче гостехэкзамена — со стороны отдела кадров и техпропа остался не выполненным. Техучебой не занимались также ни профсоюз, ни парторганизация. Ни один профсоюз и коммунист у себя в цехе до сих пор не провел совещание о гостехэкзамене. На в этом цехе нет лозунгов, плакатов о значении техэкзамена. Общезаводской клуб этим вопросом не занимается. Цеховые стенгазеты проходят мимо проведения гостехэкзамена. Например, аппаратчики цехового цеха еще до сих пор не охвачены техучебой, на электростанциях кружковцы не посещают занятий техучебы, в мехцехе не учатся слесари и котелгары, — а стенные газеты об этом молчат. На заводе к гостехэкзамену подлежат более 190 человек. Отдел кадров, техпропу и профорганизация углеперегонного завода нужно широко развернуть в цехах, бригадах массово-разностительную работу о значении техэкзамена, включить в проведение техучебы все стенгазеты, библиотеки и красные уголки.

Н. Гниломедов.

Имеет большое стремление читать художественную литературу Шолохов, Абаевно, а этой литературы у нас на руднике недостаточно. В заключительной части своего доклада тов. Никитин подробно охарактеризовал состояние комсомольской учебы. Указал на возмутительный факт, что 79 комсомольцев (из 628) до сего времени не охвачены учебой. В клубной работе участвует всего лишь 19 комсомольцев. В содокладе тов. Аркуша (секретарь горкома ВЛКСМ) подробно остановился на болезненных явлениях рудничной комсомольской организации, указал на влияние со стороны классово-чуждых элементов на молодежь. Привел ряд фактов, когда отдельные комсомольцы (Козлов и др.) проповедывали чуждые настроения и на них партийные организации не реагировали. Эти факты говорят о том, — говорит дальше тов. Аркуша, — что партийное руководство комсомолом осуждается чуждыми элементами. В обсуждении этого вопроса активное участие принял секретарь комсомольских коллективов Азотстрой, Консохимзавода, ГРЭС, Эйховского райкома (Мешкович, Новоселов, Ливоваров, Антипин) и секретарь парткома Полетаев.

